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AYKEIO ATTAY, ®YAAZEQL AEMEZOY LXOAIKH XPONIA 2003 - 2004

T'PAIITEE TIPOAIQTIKEY EZETALZEIYX TOYNIOY 2004
MoOnpec : MAOHMATIKA

Hupepopnvia: 1706 /04 TaEn: B k. xoppov
OVOUOTERDVUIO LOOMTI/TPUAGT ottt e
Tpnpa s

Awrpkswr : 2,307 dpeg Zehidec: 2
MEPOX A"

Amo Tic 15 aoxnoeic va AMicete povo nig 12 . Kabs doknon Babpoioyveitor ue 5 povadsc,

I Awvetarn AL TL 4,7,10,........ Na Bpeite :
@) T0 BEKATO HPo KoL
B) 0 dOpowoia tev déxa tphTev Opov.

2. Kokhog £xet axtiva 8 cm.. No Bpeite
@) TO UNKOG TOV KOKAOD KUl
B3) to urfkog tokov 45°,

)

No Mdeete v eficoon : 2¥'=16

1

- [ooa ypfipare Tpémet va toxicet KGrOW0g pe amid Ko pog S% Mote ot 12 ypdvia va TAPEL
toK0 6000 Aipsc.

fh

. Na vroioyicete 10 % - /ﬂf,()j/4 r=3

0. e tplyovo ABT Sivoviar a =10 cm , p =5 V3 em xau B = 60°. Na Bpeite ™ yovia A .

7. Na Bpeite m yevicy Abony g eblowong 2 nu(x~30”)=\/§

8. 'Eumopog molnce sundpevpe pe képdog 25% nave oty afin Tow EUTOPEVATOG KUL EICTIPOAEE
40.000 Aipeg . N vmodoyicete v adic 1ov eumopedpatog

Y. To unkog 1650w mov avuistolkel ot yowid 40° efvan 2r . No. vroroyicete o epPadé tov
KUKAOU GTOV 01010 avi|kel To TOE0.

10, Kamoog matépog Gpnoe KANPovopLd 6Tong Tpetg y100¢ 1oL 120.000 Aipeg pe tov Opo va
T HOWPAGODY vGhoYa pe TO TOGG Todid £x21 0 KaBEVRE . Av £300 300 .Tpia kot TévTe Tedly
UVTIGTOLXU TOGH Ba Thpel 0 kabévac ;

1. Ze pBivovca yewpuetpiky] tpdodo 10 adposua tev ansipov OpwV TG elvi Shaaio and 1o

. . . . [ . -
TPMTO Kt ¢ TEURATOS OPOC £1vUl . No oynputicete v npoodo.

I 2. No rdoete my eliceoon  hoy (2y-3) + hovy = hoy (2y+12) - Joy2



F3. Av os tpiyovo ABI wydet n oxfon y=2acuvB va Seifete 611 10 Tpiymvo eival 160GKELLS.

I4. Na fpeite mocor dpon g [MI1. 2,4.8,16........ Eyouv abBpowospa 126.

15, e wepaywvo ABIA mievpdg 12 em. ypapovpe tetaptokixhio pe kEVIPo 10 A Kal uxktiva |2
cm. Nu vmoroyicete 1o euBadd Tov GrIncpRivoy nEpoug Tov GYLATOC.

A B

A rf”{) r

MEPOZX B Ané g 6 ackiosig va hioste pivo i 4. Kabe aokmen pabporoysitar
pe 10 povadseg.

—

-OvapBpot 4, y, x+3 eivar Sradoykoi 6por AIT koot ap@pol 4, x, y+1 eivan o tperg
apwrot opo II1. Ne vrohoyicete : a) oy, y kan ) to 8poiopa twv 7 nphrav dpov
mg [IT.

2. Kamowg kepdioe 610 hayeio 20.000 Lipeg . Ti tov ovpgéper : o) Na katabéoer 6ho 10 066 011
Tpanela pe emroko 7% yio éva ypdvo 1 B) No ayopaoe okonedo ofiog 18.000 Apdv kot va
10 peTamouAnoel o £va xpdvo e képdog 8%:;

tad

Na Adoete v e€usdon 47+ 12.2%- 64=(0
1. Na Bpeite nig Moeig g eliowong  2nu’y-cuvy-1=0 av 0°<y < 360°

. Ze tpiywvo ABT divovion f=4 em , y=4 +/3 cm xar A=30° a) No emAdoete 10 tpiywvo Kat
B) Na PBpette 10 spPadd tov

N

6. Zto Suthavo oynpa ) yovie BAT =90°, Al =4qa
nyovie I'=45% ko 10 AA givar 16E0 xiKAoL pe Kévrpo 0 I
Kot axtive Al No vroloyioete to gpfladd Tov oklaspévon
UEPOVE GUVEPTNGEL TOV L.

{2



